

NATJEČAJ ZA PROVEDBU TIP A OPERACIJE

4.1.1 Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava

EBr: 411/11-19/01

BrS: 100/07/3

Mjesto i datum: Lepoglava, 09.12.2019.

Odgovori na pitanja

Pitanje	Odgovor
<p>Molim vas odgovor vezan za definiciju POVEZANA PODUZECA.</p> <p>Javili bi se na mjeru 4 s firmom X u kojoj sam 100 % vlasnik ,a ujedno imam i vlasništvo od 12.5 % u firmi Y. Oba dva poduzeca su upisana u upisnik pa zbog izracuna EKONOMSKE VRIJEDNOSTI GOSPODARSTVA mi je potreban hitni odgovor</p> <p>da li nas Vi smatrate povezanim poduzecima?</p> <p>Da li se ista mogu javiti na mjeru 4.1.1 u razlicitim LAG - ovima u isto vrijeme provedbe mjera</p>	<p>U slučaju da je ista osoba 100% vlasnik tvrtke X, a ujedno je i vlasnik 12.5 % u tvrtki Y, tvrtke X i Y su povezana poduzeća.</p> <p>Isti (jedan) Korisnik i njegova povezana i/ili partnerska poduzeća mogu podnijeti jedan Zahtjev za potporu unutar ovog Natječaja.</p> <p>Natječaji koji raspisuju različiti LAG-ovi gledaju se kao različiti natječaji i imaju različite uvjete pripisane od strane LAG-a koji ga raspisuje te se raspisuju za različita područja obuhvata.</p>
<p>Vežano uz Prilog I - Dokumentacija za podnošenje Zahtjeva za potporu, zanima me:</p> <p>1. točka 9: Godišnji financijski izvještaj (Obrazac GFI-POD) koji se odnosi na pravne osobe. Da li fizičke osobe trebaju priložiti obrazac DOH? (iz njega je također vidljivo je li poljoprivreda primarna ili druga djelatnost..osobni odbitak i sl.) ili ne?</p> <p>2. točka 11: treba li Potvrda o opisu u RPO po osnovi poljoprivrede biti ovjerena od strane Porezne uprave ili može biti e-Potvrda?</p> <p>3. točka 18: Rješenje o priznavanju proizvođačke organizacije izdano od strane Min. poljoprivrede. Budući da nismo u mogućnosti predati original, da li i ono, kao preslika, mora biti ovjereno kod Javnog bilježnika?</p>	<p>1. Fizičke osobe dostavljaju dokument naveden pod točkom 9., Prilog I. Natječaja: Potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO) ili E-knjižica (ERPS, elektronički zapis) ne starija od 30 dana na dan podnošenja Zahtjeva za potporu.</p> <p>Fizičke osobe ne dostavljaju Godišnji financijski izvještaj za 2018. godinu (Obrazac GFI-POD) s potvrdom o primitku dokumentacije od FINA-e (točka 9. Prilog I. Natječaja).</p> <p>2. Može biti i e-Potvrda, ali ne starija od 30 dana na dan podnošenja Zahtjeva za potporu.</p> <p>3. Da, preslika mora biti ovjerena kod javnog bilježnika (točka I., Prilog I. Natječaja: Svi dokumenti moraju biti originali ili preslike ovjerene od strane javnog bilježnika).</p>
<p>Molim Vas odgovor da li se za nabavu higrometra za mjerenje vlažnosti u prostoru za skladištenja ostvaruju bodovi iz fokus područja pod točkom 5D?</p>	<p>U Prilog II. - Lista prihvatljivih troškova, pod točkom 8.7 stoji „skladišta i hladnjače za spremanje sadnog materijala, sortiranje, pakiranje i pripremu za tržište, higrometar za mjerenje vlažnosti u prostoru za skladištenje i manipulaciju sadnog materijala“. Pripadajuća fokus područja točki 8.7 su 6B, 5Bi 5D. Tako da za navedeni higrometar ostvarujete jedan bod po kriteriju „7. Doprinos ulaganja fokus područjima“ i to po osnovi „ulaganje doprinosi smanjenju emisije stakleničkih plinova i amonijaka iz poljoprivrede (fokus područje 5D)“.</p>
<p>Imam pitanje vezano uz prihvatljivost korisnika:</p> <p>"kod fizičkih osoba nositelj poljoprivrednog gospodarstva mora biti upisan u Registar poreznih obveznika po osnovi poljoprivrede najmanje godinu dana prije datuma podnošenja Zahtjeva za potporu (izuzev mladih poljoprivrednika koji to mogu biti i kraće) te mora plaćati doprinose za zdravstveno i mirovinsko osiguranje (Korisnik mora ostati upisan u Registar poreznih obveznika po osnovi</p>	<p>Sukladno Natječaju LAG-a za TO 4.1.1, točki 2 ZAHTJEVI ZA KORISNIKA, 2.1 Prihvatljivost Korisnika (Tko može sudjelovati?) navedeno je:</p> <p>„kod fizičkih osoba nositelj poljoprivrednog gospodarstva mora biti upisan u Registar poreznih obveznika po osnovi poljoprivrede najmanje godinu dana prije datuma podnošenja Zahtjeva za potporu (izuzev mladih poljoprivrednika koji to mogu biti i kraće) te mora plaćati</p>

<p>poljoprivrede te plaćati doprinose za zdravstveno i mirovinsko osiguranje i pet godina nakon konačne isplate potpore)".</p> <p>Korisnik je u radnom odnosu "negdje drugdje" (OPG mu je tzv. «druga djelatnost»), doprinose za period obavljanja „druge djelatnosti“ obračunava i uplaćuje tek s predajom porezne prijave (ne plaćaju se tijekom godine). Godišnja osnovica za plaćanje doprinosa iz „druge djelatnosti“ je godišnji dohodak od OPG-a ostvaren u poreznom razdoblju – godini za koju se određuju doprinosi (po isteku godine). Za „druge djelatnost“ plaćaju se samo doprinos MIO – 10% (ili 7,5% I. stup + 2,5% 2. stup) i doprinos ZO – 7,5%.</p> <p>Je li prihvatljiv prijavitelj na ovaj natječaj?</p>	<p>doprinose za zdravstveno i mirovinsko osiguranje (Korisnik mora ostati upisan u Registar poreznih obveznika po osnovi poljoprivrede te plaćati doprinose za zdravstveno i mirovinsko osiguranje i pet godina nakon konačne isplate potpore)".</p> <p>Budući da ste naveli da plaćate doprinose za zdravstveno i mirovinsko osiguranje, udovoljavate ovom uvjetu natječaja.</p>
<p>Korisnik želi kupiti sušaru za sušenje kukuruza i pšenice. Sušara je mobilna te ide od polja do polja. Kako je rečeno, mehanizacija koja se nabavlja u ovoj mjeri isključivo se mora koristiti na vlastitom opg-u.</p> <p>No, korisnik se bavi i uzgojem teladi.</p> <p>Sad nas zanima da li on može nekome posušiti kukuruz sa sušarom jer radeći samo za njegov opg nije profitabilna. On direktno ne bi uzimal novce, već bi uzimal ili kukuruz ili telad kao kompenzaciju za navedenu uslugu sušenja. On bi izdao račun za sušenje i platio bi PDV. Da li bi mogao raditi sa sušarom na taj način ili mora raditi samo na svojem opg?</p>	<p>Sukladno Natječaju točka 3.3 Prihvatljivi troškovi, pod 1a. Prihvatljivi materijalni troškovi stoji „c) kupnja nove poljoprivredne mehanizacije i gospodarskih vozila za vlastitu primarnu poljoprivrednu proizvodnju uključujući sektor vinogradarstva (nije prihvatljivo ulaganje u nabavu poljoprivredne mehanizacije i gospodarskih vozila isključivo u svrhu obavljanja uslužnih djelatnosti)“ te sukladno Prilog II. - Lista prihvatljivih troškova pod točkom 7.17 - pokretne sušare, možete kupiti pokretnu sušaru te je koristiti isključivo u svrhu vlastite proizvodnje.</p>